

RECTIFICATIF

Pour les obsèques de

Madame

Marie Bernadette GUERNE-FREIHOLZ

Il fallait lire:

Monsieur Jean-Claude **Guerne** et sa compagne Monique **Blanchard**,
à Cugy Vaud;